

## *История моей семьи в годы Великой Отечественной войны*

*Хисматуллин Мунип Хисматуллович*

*1918-1968*



Я хочу рассказать о своем дедушке. Мой рассказ основан на семейных документах, фотографиях и воспоминаниях родственников.

Мой дедушка, Хисматуллин Мунип Хисматуллович, по маминой линии, был призван на службу в армии в 1938 году Кзыл-Армейским РВК. После этого уже не пришлось ему в скором времени вернуться домой – он участвовал в Великой Отечественной войне.

Дед был радистом. До февраля 1945 года участвовал во многих сражениях. Когда возвращались через линию фронта, дед на mine подорвался. Он чудом выжил, так как его, тяжело раненного, с поля боя вынесли санитары. Потом ему ампутировали ногу.

Домой дед вернулся в 1945 году инвалидом II группы. За годы, проведенные на войне, закалился его характер, сформировались крепкие убеждения. Несмотря на тяжелые боевые раны, уже в послевоенное время он продолжил служить своей Родине: работал председателем Шахмайкинского сельского совета. С 1946 по 1950 год он стал секретарем партийной организации, потом бригадиром 4 бригады колхоза. Он взялся за эту работу, не смотря на трудности, ведь он был человеком с сильным характером, очень трудолюбивым, с честью выполнявшим свои обязанности. Об этом говорят его грамоты за добросовестный труд.

За героическую службу перед Отечеством Мунип Хисматуллович был награжден медалями «За отвагу», «За победу над Германией», орденом Красной Звезды и юбилейными наградами. Дед умер в пятидесятилетнем возрасте в 1968 году после долгой болезни, похоронен в своей родной деревне Простые Челны.

Я горжусь своим дедушкой. Он для меня – пример для подражания: честный, самоотверженный человек. На его примере я должен стать достойным гражданином Отечества.

Замалетдинов Ильнур

группа 4109

